

『スポーツ精神医学』正誤表

本書に下記の誤りがあります。慎んでお詫び申し上げるとともに、訂正いたします。

場所	誤	正
p.73 図 1	精神科 2007 ; 2 : 127-133	精神科 2007 ; 10 : 127-133
p.73 文献 3	精神科 2007 ; 2 : 127-133	精神科 2007 ; 10 : 127-133

2010年3月16日

(株)診断と治療社 編集部